Warszawa, dnia 29 pazdziernika 2021 r.

Instytut Solidarnosci i Mestwa im. Witolda Pileckiego
ul. Foksal 17, 00-372 Warszawa

ZP.26.14.2021.1
2021/BZP 00235812/01
Wyjasnienia tresci SWZ, zmiany tresci SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia pod nazwa: ,Wykonanie robot
rozbiérkowych zwigzanych z realizacjg inwestycji ,,Rozbudowa i przebudowa
budynku biurowo-ustugowego przy ul. Siennej 82 w Warszawie”
prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji.

Instytut Solidarnoéci i Mestwa jako Zamawiajgcy, dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 6
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku - Prawo zaméwien publicznych (DzU z 2021 r. poz. 1129
ze zm.) zwang dalej ,ustawg Pzp” udostepnia tres¢ zapytan zawartych we wniosku ztozonym
przez Wykonawce zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Pzp, wraz z wyjasnieniami
Zamawiajgcego:

Pytanie 1:
Czy Inwestor dysponuje i moze zatgczy¢ aktualng mape przebiegu infrastruktury technicznej,
podziemnej w obrebie rozbieranego budynku ?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy zamieszcza mape do celéw projektowych w formacie pdf.
Pytanie 2:

Czy Inwestor dysponuje dokumentacjg - przekrojem pionowym przez $ciany i fundamenty na
styku rozbieranych konstrukcji budynku z istniejgcymi, sgsiadujgcymi budynkami?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy zamieszcza dodatkowe materiaty archiwalne.
Pytanie 3

Czy Inwestor dysponuje wiedzg, dokumentacjg techniczng na temat istniejgcej instalacji
elektrycznej w budynku oraz ewentualnych tranzytow instalacji elektrycznej poprzez
rozbierany budynek do budynkow sgsiadujgcych co umozliwi bezpieczne i skuteczne odciecie
instalacji elektrycznej w rozbieranym budynku ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy umozliwia wizje lokalng w celu zapoznania sie z faktycznym przebiegiem
instalacji elektrycznej.

Pytanie 4

Czy Inwestor dysponuje wiedzg na temat istniejgcej instalacji wodnej i centralnego ogrzewania
w budynku oraz ewentualnych tranzytéw instalacji sanitarnych poprzez rozbierany budynek do
budynkéw sasiadujgcych co umozliwi skuteczne odciecie instalacji wodnej w rozbieranym
budynku ?



Odpowiedz:

Zamawiajgcy umozliwia wizje lokalng w celu zapoznania sie z faktycznym przebiegiem
instalaciji.

Pytanie 5

Czy Inwestor we wlasnym zakresie zdemontuje istniejgce klimatyzatory (jednostki zewnetrzne)
na dachu budynku przeznaczonego do rozbiorki ?

Odpowiedz:

Wszystkie elementy zwigzane z wyburzanymi obiektami, w tym elementy nietrwale zwigzane
z budynkiem tj. klimatyzatory znajdujg sie w zakresie prac objetych zakresem obowigzkow
wykonawcy rozbiorek.

Pytanie 6

Czy Inwestor zapewni Wykonawcy pomieszczenia socjalne dla pracownikéw, toalete w
istniejagcych budynkach oraz pomieszczenia dla sktadowania elektronarzedzi i innego sprzetu
dla potrzeb realizacji robot rozbiérkowych ?

Odpowiedz:.

Zamawiajacy planuje umozliwi¢ korzystanie z kilku pomieszczen technicznych oraz wezta
sanitarnego w wyzszej czesci budynku (czes¢ nierozbierana) przy ul. Siennej 82. Zapewnienie
odpowiedniego wyposazenia oraz wymagan sanitarnych lezg jednak po stronie wykonawcy
rozbiorek.

W zwigzku z odpowiedziami na pytania 1 i 2 i dotgczeniem do dokumentacji projektowej mapy
do celow projektowych oraz dokumentacji archiwalnej - Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie
art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, przedtuza termin sktadania ofert wprowadzajgc nastepujgce zmiany
w tresci Rozdziatéw 13, 18 SWZ:

Rozdziat 13 ust. 1 SWZ
byto:

~Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez 30 dni tj. do dnia 01.12. 2021 r. Pierwszym dniem
terminu jest dzien, w ktérym uptywa termin sktadania ofert.”,

jest:

~Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez 30 dni tj. do dnia 04.12. 2021 r. Pierwszym dniem
terminu jest dzien, w ktérym uptywa termin sktadania ofert.”,

Rozdziat 18 ust. 1 SWZ
byto:

,Oferte nalezy ztozy¢ za posrednictwem Platformy Zakupowej do dnia 02.11.2021 r. do godz.
16:00”,

jest:

,Oferte nalezy ztozy¢ za posrednictwem Platformy Zakupowej do dnia 05.11.2021 r. do godz.
16:00”



Rozdziat 18 ust. 4 SWZ

byto:

,Otwarcie ofert nastgpi 02.11.2021 r. godzinie 16:30”
jest:

,Otwarcie ofert nastgpi 05.11.2021 r. godzinie 16:30”

Zamawiajacy informuje, ze zmiana tresci SWZ jest integralng czescia SWZ dla
przedmiotowego postepowania i jest wigzgca dla wszystkich Wykonawcow.



